金林区中心幼儿园 2021年度部门决算 公开说明

目 录

第-	一部分 金林区中心幼儿园部门概况	1
	一、部门(单位)职责	1
	二、机构设置	1
	三、人员构成	2
第二	二部分 金林区中心幼儿园2021年度部门决算公开报表	2
	一、收入支出决算总表	2
	二、收入决算表	2
	三、支出决算表	3
	四、财政拨款收入支出决算总表	3
	五、一般公共预算财政拨款支出决算表	3
	六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表	3
	七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表	3
	八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表	3
	九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表	3
第三	三部分 金林区中心幼儿园2021年度部门决算情况说明	4
	一、关于收入支出总体情况说明	4
	二、关于财政拨款收入支出总体情况说明	5
	三、关于一般公共预算财政拨款收入支出情况说明	5
	四、关于政府性基金预算财政拨款收入支出情况说明	6
	五、关于国有资本经营预算财政拨款支出情况说明	7
	六、关于一般公共预算"三公"经费支出的说明	8
	七、关于机关运行经费情况说明	9
	八、关于政府采购支出情况说明	9
	九、关于国有资产占有使用情况说明	10
	十、预算绩效情况说明	10
第	四部分 名词解释	12
第	五部分 附录	13

第一部分 中心幼儿园部门概况

一、部门(单位)职责

伊春市金林区中心幼儿园隶属于金林区教育局,主要职责是党支部发挥战斗堡垒作用,紧密围绕党的基本路线,会同行政领导班子共同做好本单位工作,党组织在"三重一大"事项决策前要召开会议研究讨论,形成集体意见后提交园务委员会会议研究决定,充分发挥政治优势、思想优势和组织优势,促进事业发展。

金林区中心幼儿园贯彻落实省委、省政府、市委、市政府、区委、区政府的方针政策和决策部署。

- (一)面向社会提供公益服务,为学龄前幼儿提供保育和保教服务。
 - (二) 完成金林区教育局交办的其他工作。

金林区中心幼儿园接受教育局对教育教学、管理等方面的 指导、监督、管理、检查。幼儿园负责具体的教育教学事宜, 不得承担行政职能。

二、机构设置

中心幼儿园无附属单位,部门决算中仅包含部门本级决算。部门本级内设机构(处室)共6个,包括:党支部、行政室

、保教室、总务室、保健室、工会。

三、人员构成

2021年末中心幼儿园实有人数32人,其中:事业人员31人、临时外聘人员1人。与2020年度决算相比,年末实有人数无增减。

第二部分中心幼儿园2021年度部门决算公开报表

一、收入支出决算总表

					収入	X	出决算总表	<						財決0
制单位,伊春市金林区中心幼儿园							2021年度							金額单位:
		收入							支出					
	行次	年初預算數	调整預算數	决算数	项目(按功能分类)	行次	年初預算數	调整預算数	决算数	项目(按支出性质和经济分类)	行次	年初預算数	调整預算数	决算数
栏次		1	2	3	栏次		4	5	6	栏次		7	8	9
、一般公共預算財政拨款收入	1	2, 486, 115. 38	2, 378, 843. 29		一、一般公共服务支出	32	0.00	0.00	0.00	一、基本支出	58	2, 486, 115. 38	1, 959, 143. 29	1,959,143
、政府性基金預算財政拨款收入	2	0.00	0.00		二、外交支出	33	0.00	0.00	0.00		59	2, 244, 677. 01	1, 652, 189. 20	1,652,189
、国有资本经营预算财政拨款收入	3	0.00	0.00		三、国防支出	34	0.00	0.00	0.00		60	241, 438, 37	306, 954, 09	306, 954
、上级补助收入	4	0.00	0.00		四、公共安全支出	35	0.00	0.00	0.00	二、项目支出	61	0.00	12, 590. 00	12,590
、事业收入	5	0.00	0.00		五、教育支出	36	1,807,030.29	1,662,178.89	1, 662, 178. 89		62	0.00	0.00	(
、经营收入	6	0.00	0.00		六、科学技术支出	37	0.00	0.00		三、上缴上级支出	63	0.00	0.00	(
、附属单位上缴收入	7	0.00	0.00		七、文化旅游体育与传媒支出	38	0.00	0.00		因、经营支出	64	0.00	0.00	(
、其他收入	8	0.00	0.00	0.00	八、社会保障和就业支出	39	401, 429. 61	0.00	0.00	五、对附属单位补助支出	65	0.00	0.00	
	9				九、卫生健康支出	40	110, 393. 14	0.00	0.00		66			
	10				十、节能环保支出	41	0.00	0.00	0.00		67			
	11				十一、城乡社区支出	42	0.00	0.00	0.00	经济分类支出合计	68	-	-	1,971,73
	12				十二、农林水支出	43	0.00	0.00	0.00	一、工资福利支出	69	-	-	1,652,18
	13				十三、交通运输支出	44	0.00	0.00	0.00	二、商品和服务支出	70	-	-	307, 84
	14				十四、资源勘探工业信息等支出	45	0.00	0.00	0.00	三、对个人和家庭的补助	71	-	-	11,700
	15				十五、商业服务业等支出	46	0.00	0.00	0.00	四、债务利息及费用支出	72	-	-	-
	16				十六、金融支出	47	0.00	0.00	0.00	五、资本性支出(基本建设)	73	-	-	
	17				十七、援助其他地区支出	48	0.00	0,00	0.00	六、资本性支出	74	-	-	(
	18				十八、自然资源海洋气象等支出	49	0.00	0.00	0.00	七、对企业补助(基本建设)	75	-	-	(
	19				十九、住房保障支出	50	167, 262, 34	309, 554, 40	309, 554, 40	八、对企业补助	76	-	-	
	20				二十、粮油物资储备支出	51	0.00	0,00	0.00	九、对社会保障基金补助	77	-	-	-
	21				二十一、国有资本经营预算支出	52	0,00	0,00	0,00	十、其他支出	78	-	-	(
	22				二十二、灾害防治及应急管理支出	53	0,00	0,00	0,00		79			
	23				二十三、其他支出	54	0,00	0,00	0,00		80			
	24				二十四、债务还本支出	55	0,00	0,00	0,00		81			
	25				二十五、债务付息支出	56	0,00	0,00	0,00		82			
	26				二十六、抗疫特别国债安排的支出	57	0,00	0,00	0,00		83			
本年收入合计	27	2, 486, 115, 38	2, 378, 843, 29	2, 378, 843, 29	200000000000000000000000000000000000000		本年	支出合计			84	2, 486, 115, 38	1, 971, 733, 29	1, 971, 733
使用非财政拨款结余	28	0,00	0,00	0,00	结余分配						85	-	-	.,,
年初结转和结余	29	0,00	0,00	0,00							86	0,00	407, 110, 00	407, 11
	30										87			
总计	31	2, 486, 115, 38	2, 378, 843, 29	2, 378, 843, 29				总计			88	2, 486, 115, 38	2, 378, 843, 29	2, 378, 84

二、收入决算表

						收入决算表	表				
12 41 12 4 12											财决03表
編制单位			林区中心幼儿园			2021年度					<u>金额单位:元</u>
		项目					事业收	λ			
支出功能	分类科[码	目编	科目名称	本年收入合计	财政拨款收入	上级补助收入	小计	其中:教育收费	经营收入	附属单位上缴 收入	其他收入
类	款	项	栏次	1	2	3	4	5	6	7	8
- 矢	献	- - - - - - - - - - - - -	合计	2, 378, 843. 29	2, 378, 843. 29	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
205			教育支出	2, 069, 288. 89	2, 069, 288. 89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20502			普通教育	2, 069, 288. 89	2, 069, 288. 89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2050201			学前教育	2, 069, 288. 89	2, 069, 288. 89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
221			住房保障支出	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102			住房改革支出	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201			住房公积金	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

三、支出决算表

	支出	决算表		
编制单位	. 伊春市金林区中心幼儿园		2021年度	
支出功能 分类科目 编码	项目 科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出
类款项	栏次	1	2	3
天 秋 秋	合计	1, 971, 733. 29	1, 959, 143. 29	12, 590.00
205	教育支出	1,662,178.89	1,649,588.89	12, 590.00
20502	普通教育	1, 662, 178. 89	1, 649, 588. 89	12, 590.00
2050201	学前教育	1,662,178.89	1, 649, 588. 89	12, 590.00
221	住房保障支出	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00
22102	住房改革支出	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00
2210201	住房公积金	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00

四、财政拨款收入支出决算总表



五、一般公共预算财政拨款支出决算表(功能分类到项级)

				一般公共	预算财政	拨款收入	支出决算	表				
编制单位	: 伊春市金林区中心幼儿园 项目		本年收入	742 - 171	2021年度	1/2/19 (1/2 /	本年支出				年末结转和结余	
			442				基本支出				项目支出组	转和结余
支出功能 分类科目 编码	科目名称	合计	基本支出	项目支出	合计	小计	人员经费	公用经费	项目支出	合计	小计	项目支出结转
类款项	栏次	4	5	6	7	8	9	10	11	12	14	15
央 秋 坝	合计	2, 378, 843. 29	1, 959, 143. 29	419, 700. 00	1, 971, 733. 29	1, 959, 143. 29	1, 652, 189. 20	306, 954. 09	12, 590. 00	407, 110.00	407, 110. 00	407, 110.00
	教育支出	2, 069, 288. 89	1, 649, 588. 89	419, 700. 00	1, 662, 178. 89	1, 649, 588. 89	1, 342, 634. 80	306, 954. 09	12, 590. 00	407, 110. 00	407, 110. 00	407, 110.00
20502	普通教育	2, 069, 288. 89	1, 649, 588. 89	419, 700.00	1, 662, 178. 89	1, 649, 588. 89	1, 342, 634. 80	306, 954. 09	12, 590. 00	407, 110.00	407, 110. 00	407, 110.00
2050201	学前教育	2, 069, 288. 89	1, 649, 588. 89	419, 700.00	1, 662, 178. 89	1, 649, 588. 89	1, 342, 634. 80	306, 954. 09	12, 590. 00	407, 110.00	407, 110.00	407, 110. 00
221	住房保障支出	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00	309, 554. 40	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00	309, 554. 40	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00	309, 554. 40	309, 554. 40	309, 554. 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
					— 11.%d —							

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算表(经济分类到 款级)

					一般公ま	上预算财 正	女拨款基2	本支出决	算明细表						
de se la de la	Products Address to Address				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,						
獲利単位	, 伊春市金林区中心幼儿园 项目			工资福	利支出						商品和服务支出				
支出功能 分类科目 编码	科目名称	合计	小计	基本工资	津贴补贴	住房公积金	小计	办公费	手续费	水费	电费	邮电费	取暖费	差旅费	其他商品和服务 支出
类款项	栏次	1	2	3	4	13	16	17	20	21	22	23	24	26	43
央数界	合计	1, 959, 143. 29	1, 652, 189. 20	1, 342, 514. 80	120.00	309, 554, 40	306, 954. 09	73, 301. 27	155.81	2, 400. 00	11, 223. 45	4, 399, 97	207, 785. 09	2, 648. 50	5, 040. 00
205	教育支出	1, 649, 588, 89	1, 342, 634, 80	1, 342, 514, 80	120.00	0.00	306, 954, 09	73, 301. 27	155.81	2, 400.00	11, 223, 45	4, 399, 97	207, 785, 09	2, 648, 50	5, 040, 00
20502	普通教育	1, 649, 588, 89	1, 342, 634, 80	1, 342, 514. 80	120.00	0.00	306, 954. 09	73, 301. 27	155.81	2, 400.00	11, 223, 45	4, 399, 97	207, 785. 09	2, 648. 50	5, 040. 00
2050201	学前教育	1, 649, 588. 89	1, 342, 634. 80	1, 342, 514. 80	120.00	0.00	306, 954. 09	73, 301. 27	155.81	2, 400.00	11, 223. 45	4, 399. 97	207, 785. 09	2, 648. 50	5, 040. 00
221	住房保障支出	309, 554, 40	309, 554, 40	0.00	0.00	309, 554, 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	309, 554, 40	309, 554. 40	0.00	0.00	309, 554, 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	309, 554, 40	309, 554, 40	0.00	0.00	309, 554, 40	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

七、一般公共预算财政拨款"三公"经费支出决算表

最初単位: 伊藤市金林区中心初川図 10				机构运行	信息表		
頂露数 1							财决附03表
# 次							
 た 次 ・ "三公" 終費支出 1 2 ・ "三公" 終費支出 (一) 支出合計 (2) (一) 行政单位 (28 (1) 公务用车的风度公行维护费 (1) 公务用车的风度公行维护费 (1) 公务用车运行维护费 (1) 公务用车运行维护费 (2) 公务用车运行维护费 (3) (1) 国内接待费 (1) 国内接待费 (2) 公务排车运行维护费 (3) (1) 国内接待费 (4) 区域保障用车 (5) 国(境)外接待费 (7) 有线费费 (8) 有线费费 (9) 有线费费 (1) 国内接待费 (2) 国(境)外接待费 (3) 有线费费 (4) 互通、企业股份、企业股份、企业股份、企业股份、企业股份、企业股份、企业股份、企业股份		J 45-75- [预算数	统计数		4F1/2	统计数
(一) 支出合计 2 (一) 行政单位 28 1. 因公出国(境) 費 3 (二) 参照公务员法管理事业单位 29 一		117/	1	2	栏 次	117/	3
1. 因公出国(境) 费 3 (二) 参照公务员法管理事业单位 29 2. 公务用本阿置及运行维护费 4 五、资产信息 30 - (1) 公务用车间置数运行维护费 5 (一) 车精数合计(精) 31 (2) 公务用车运行维护费 6 1. 副部(省)级及以上领导用车 32 3. 公务接待费 7 34 34 (1) 国内接待费 8 - 34 (1) 国内接待费 10 - 4. 应急保障用车 35 (2) 国(境) 外接待费 10 - 6. 特种专业技术用车 37 1. 因公出国(境) 加维数(个) 12 - 7. 高退休干部用车 38 2. 因公出国(境) 人次数(人) 13 - 8. 其他用车 39 3. 公务用车除用置数(债) 14 - (二) 单价50万元(含) 以上的通用设备(台、套…) 40 4. 公务用车保有量(精) 15 - (二) 单价50万元(含) 以上的通用设备(台、套…) 41 4. 公务用车保有量(精) 15 - (三) 单价50万元(含) 以上的通用设备(台、套…) 41 4. 公务用车保有量(精) 15 - (三) 单价50万元(含) 以上的两升设备(台、套…) 42 - 2. 其中:外事接待批次(个) 16 - 六、政府采购支出信息 42 - 3. 国内公务接待批次(人) 18 - 1. 政府采购货协支出合 43	一、"三公"经费支出	1	_	_	四、机关运行经费	27	
2. 公务用车购置股		2			(一)行政单位	28	
(1)公务用车购置费 5 (一)车辆数合计(精) 31 (2)公务用车运行维护费 6 1. 副部(省)级及以上领导用车 32 3.公务接待费 7 2.主要领导干部用车 33 (1)国内接待费 8 - 3. 机要通信用车 34 (2)国(境)外接待费 9 - 4. 应急保障用车 35 (2)国(境)外接待费 10 - 5. 执法执酬用车 36 (二)相关统计数 11 - 6. 特种专业技术用车 37 1. 因公出国(境)因组数(个) 12 - 7. 高退休干部用车 38 2. 因公出国(境)人次数(人) 13 - 8. 其他用车 39 3.公务用车购置数(精) 14 - (二)单价50万元(合)以上的通用设备(台、套…) 40 4.公务用车购置数(精) 15 - (三)单价100万元(合)以上的专用设备(台、套…) 41 5.国内公务接待批次(个) 16 - (三)单价100万元(合)以上的专用设备(台、套…) 42 - 4.公务用车保有量(精) 15 - (三)单价50万元(合)以上的专用设备(台、套…) 42 - 5.国内公务接待批次(个) 17 - (一)政府采购支出台 42 - 7.国、外事接待从次(人) 19 - 2.政府采购支出台 45 - 7.国、境、外等持行状次(人) 20 - <td>1.因公出国(境)费</td> <td>3</td> <td></td> <td></td> <td>(二)参照公务员法管理事业单位</td> <td>29</td> <td></td>	1.因公出国(境)费	3			(二)参照公务员法管理事业单位	29	
(2) 公务用车运行维护费 6 1. 副部(省)级及以上領导用车 32 3. 公务接待费 7 2. 主要領导干部用车 33 3 3 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	2.公务用车购置及运行维护费	4			五、资产信息	30	_
3. 公务接待费 7 2. 主要領导干部用车 33 3 3 4 4 4 5 4 5 5 4 5 5 5 5 5 5 5 5) (1)公务用车购置费	5			(一)车辆数合计(辆)	31	
(1) 国内接待费 8 - 3. 机要通信用车 34 其中:外事接待费 9 - 4. 应急保障用车 35 (2) 国(境)外接待费 10 - 5. 执法执勤用车 36 (二) 相关统计数 11 - - 6. 特种专业技术用车 37 1. 因公出国(境) 团组数(个) 12 - 7. 高退休干部用车 38 2. 因公出国(境) 人次数(人) 13 - 8. 其他用车 39 3. 公务用车购置数(桶) 14 - (二)单价50万元(含)以上的通用设备(台、套…) 40 4. 公务用车解看量(桶) 15 - (三)单价100万元(含)以上的通用设备(台、套…) 41 5. 国内公务接待批次(个) 16 - 六、政府采购支出信息 42 - 4 其中:外事接待批次(个) 17 - (一)政府采购支出合计 43 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 45 48 46 48 46 48 46 48 48 47 48 47 48 48 47 48 48 48 48 48 48 <td>1 (2)公务用车运行维护费</td> <td>6</td> <td></td> <td></td> <td>1.副部(省)级及以上领导用车</td> <td>32</td> <td></td>	1 (2)公务用车运行维护费	6			1.副部(省)级及以上领导用车	32	
其中: 外事接待费 9 - 4. 应急保障用车 35 (2) 国 (境) 外接待费 10 - 5. 执法执勤用车 36 (二) 相关统计数 11 - 6. 特种专业技术用车 37 1. 因公出国 (境) 团组数 (个) 12 - 7. 离退休干部用车 38 2. 因公出国 (境) 人次数 (人) 13 - 8. 其他用车 39 3. 公务用车购置数 (辆) 14 - (二)单价50万元(含)以上的通用设备(台、套…) 40 4. 公务用车内置数 (辆) 15 - (三)单价100万元(含)以上的专用设备(台、套…) 41 5. 国内公务接待批次 (个) 16 - 六、政府采购支出信息 42 - 4. 国内公务接待批次 (个) 17 - (一)政府采购支出合计 43 -<	3. 公务接待费	7			2. 主要领导干部用车	33	
(2) 国(境) 外接待费 10 - 5. 执法执勤用车 36 (二) 相关统计数 11 - - 6. 特种专业技术用车 37 1. 因公出国(境) 人次数(人) 12 - 7. 高退休干部用车 38 2. 因公出国(境) 人次数(人) 13 - 8. 其他用车 39 3. 公务用车购置数(精) 14 - (二) 单价50万元(含) 以上的通用设备(台、套…) 40 4. 公务用车保有量(精) 15 - (三) 单价100万元(含) 以上的专用设备(台、套…) 41 5. 国内公务接待批次(个) 16 - 六、政府采购支出信息 42 - 4. 国内公务接待从次(人) 17 - (一) 政府采购支出合计 43 44 45 44 45 46 47 46 47 46 47 46 47 47 47 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 48 <td>(1) 国内接待费</td> <td>8</td> <td></td> <td></td> <td>3. 机要通信用车</td> <td>34</td> <td></td>	(1) 国内接待费	8			3. 机要通信用车	34	
(二) 相关统计数 11 - 6. 特种专业技术用车 37 1. 因公出国(境) 团组数(个) 12 - 7. 离退休干部用车 38 2. 因公出国(境)人次数(人) 13 - 8. 其他用车 39 3. 公务用车附置数(精) 14 - (二)单价50万元(含)以上的通用设备(台、套…) 40 4. 公务用车保有量(精) 15 - (三)单价100万元(含)以上的通用设备(台、套…) 41 5. 国内公务接待批次(个) 16 - 六、政府采购支出信息 42 - 4. 国内公务接待批次(个) 17 - (一)政府采购支出合計 43 4. 国内公务接待人次(人) 18 - 1. 政府采购支出公计 44 4. 国中:外事接待人次(人) 19 - 2. 政府采购服务支出 44 4. 国有公务接待批次(个) 20 - 3. 政府采购服务支出 46 5. 国(境)外公务接待批次(个) 20 - 3. 政府采购服务支出 46 6. 国内公务接待批次(个) 21 - (二)政府采购服务支出 46 6. 国内公务接待批次(个) 20 - 3. 政府采购服务支出 46 6. 国内公务接待批次(个) 21 - (二)政府采购服务支出 47 4. 国民公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司公司	其中:外事接待费	9	_		4. 应急保障用车	35	
1. 因公出国(境) 团组数(个)	(2)国(境)外接待费	10	_		5. 执法执勤用车	36	
2. 因公出国(境)人次数(人) 13 - 8. 其他用车 39 3. 公务用车购置数(辆) 14 - (二)单价50万元(含)以上的通用设备(台、套···) 40 4. 公务用车保有量(辆) 15 - (三)单价100万元(含)以上的专用设备(台、套···) 41 5. 国内公务接待批次(个) 16 - 六、政府采购支出合计 43 4. 国内公务接待批次(个) 17 - (一)政府采购支制合计 43 4. 国内公务接待人次(人) 18 - 1. 政府采购货物支出 44 4. 国内公务接待人次(人) 19 - 2. 政府采购货为支出 45 5. 国(境)外公务接待批次(个) 20 - 3. 政府采购报务支出 46 6. 国内公务接待批次(个) 20 - 3. 政府采购股务支出 45 7. 国(境)外公务接待批次(个) 20 - (二)政府采购接予中小企业合同金额 47 三、会议费 22 - 其中: 授予小微企业合同金额 48 3. 正、培训费 23 - 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 4. 公司 (三)政府状设成体人员 50 (三)财政拨款退休人员 51 6. 国内公务接待批次(人) 25 (三)财政拨款退休人员 52	(二)相关统计数	11	_	_	6. 特种专业技术用车	37	
3. 公务用车购置数(辆) 14 — (二)单价50万元(含)以上的通用设备(台、套···) 40 4. 公务用车保有量(辆) 15 — (三)单价100万元(含)以上的专用设备(台、套···) 41 方. 国内公务接待批次(个) 16 — 六. 政府采购支出信息 42 — (一)政府采购支出合计 43 — (一)政府采购支出合计 43 — (一)政府采购工程支出 44 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 45 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 47 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 41 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 42 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 44 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 45 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 45 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 45 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 46 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 45 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 44 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 45 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 45 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 45 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 46 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 46 — (1) 对于,以上的专用设备(台、套···) 47 — (1) 对于,以上的通用设备(台、套···) 47 — (1) 对于,以上的通用设备(台、全) 47 — (1) 对于,以上的通用设备(台、套···) 47 — (1) 对于,以上的通用设备(台、套···) 47 — (1) 对于,以上的通用设备(台、套···) 47 — (1) 对于,以上的通用设备(台、全)(1) 对于,以上的通用设备(自由,可以由的通用设备(自由,可以由于,以上的通用设备(自由,可以由于,以上的通用设备(自由,可以由于,以上的通用设备(自由,由于,以上的通用设备(自由,由于,以上的通用设备(自由,由于,以上的通用设备(自由,由于,以上的通用设备(自由,由于,以上的通用设备(自由,由于,以上的通用设备(自由,由于,由于,以上的通用设备(自由,由于,由于,由于,由于,由于,由于,由于,由于,由于,由于,由于,由于,由于	1.因公出国(境)团组数(个)	12	_		7. 离退休干部用车	38	
4. 公务用年保有量(精) 15 - (三)单价100万元(含)以上的专用设备(台、套・・・) 41 5. 国内公务接待批次(个) 16 - 六、政府采购支出信息 42 - 4. 国内公务接待从次(个) 17 - (一)政府采购支出合计 43 4. 国内公务接待人次(人) 18 - 1. 政府采购货物支出 44 4. 国(境)外公务接待批次(个) 19 - 2. 政府采购服务支出 45 5 7. 国(境)外公务接待批次(个) 20 - 3. 政府采购服务支出 46 6. 国人公务接待批次(人) 21 - (二)政府采购货予中小企业合同金额 47 7. 三、会议费 22 - 其中: 野子小微企业合同金额 48 3. 三、培训费 23 - 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 3. 工、结训费 24 (一)离休人员 50 4. 公费 (二)财政拨款退休人员 51 4. 公费 (三)经费自理退休人员 52	2. 因公出国(境)人次数(人)	13	_		8. 其他用车	39	
5. 国内公务接待批次(个) 16 一 六、政府采购支出信息 42 一 1 其中:外事接待批次(个) 17 一 (一)政府采购支出合计 43 6. 国内公务接待人次(人) 18 一 1. 政府采购货物支出 44 4 其中:外事接待人次(人) 19 一 2. 政府采购服务支出 45 7. 国(境)外公务接待批次(个) 20 一 3. 政府采购服务支出 46 8. 国(境)外公务接待人次(人) 21 一 (二)政府采购投予中小企业合同金额 47 7. 二、会议费 22 一 其中:授予小微企业合同金额 48 3. 三、培训费 23 一 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 24 (一)离休人员 50 25 (二)财政拨款退休人员 51 26 (三)经费自理退休人员 52	3.公务用车购置数(辆)	14	_		(二)单价50万元(含)以上的通用设备(台、套…)	40	
其中:外事接待批次(个) 17 — (一)政府采购支出合计 43 6. 国内公务接待人次(人) 18 — 1. 政府采购货物支出 44 其中:外事接待人次(人) 19 — 2. 政府采购工程支出 45 7. 国(境)外公务接待批次(个) 20 — 3. 政府采购报务支出 46 8. 国(境)外公务接待人次(人) 21 — (二)政府采购投予中小企业合同金额 47 7. 二、会议费 22 — 其中:授予小微企业合同金额 48 3. 三、培训费 23 — 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 26 (二)财政拨款退休人员 50 27 (三)经费自理退休人员 52	 4.公务用车保有量(辆) 	15	_		(三)单价100万元(含)以上的专用设备(台、套…)	41	
6. 国内公务接待人次(人) 18 - 1. 政府采购货物支出 44 4 其中:外事接待人次(人) 19 - 2. 政府采购工程支出 45 7. 国(境)外公务接待批次(个) 20 - 3. 政府采购报务支出 46 8. 国(境)外公务接待人次(人) 21 - (二)政府采购报予中小企业合同金额 47 二、会议费 22 - 其中:接予小微企业合同金额 48 3 三、培训费 23 - 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 2 (一) 离休人员 50 2 (二)财政拨款退休人员 51 2 (三)经费自理退休人员 52	5. 国内公务接待批次(个)	16	_		六、政府采购支出信息	42	_
其中:外事接待人次(人) 19 - 2. 政府采购工程支出 45 7. 国(境)外公务接待批次(个) 20 - 3. 政府采购服务支出 46 8. 国(境)外公务接待从次(人) 21 - (二)政府采购授予中小企业合同金额 47 工、会议费 22 - 其中: 好予小微企业合同金额 48 三、培训费 23 - 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 24 (一)离休人员 50 25 (二)财政拨款退休人员 51 26 (三)经费自理退休人员 52	其中:外事接待批次(个)	17	_		(一)政府采购支出合计	43	
7. 国(境)外公务接待批次(个) 20 - 3. 政府采购服务支出 46 8. 国(境)外公务接待人次(人) 21 - (二)政府采购接予中小企业合同金额 47 7. 二、会议费 22 - 其中:接予小微企业合同金额 48 3. 三、培训费 23 - 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 24 (一)离休人员 50 1 25 (二)财政拨款退休人员 51 26 (三)经费自理退休人员 52	6. 国内公务接待人次(人)	18	_		1.政府采购货物支出	44	
8. 国(境)外公务接待人次(人) 21 — (二)政府采购授予中小企业合同金额 47 7. 二、会议费 22 — 其中:接予小微企业合同金额 48 3. 三、培训费 23 — 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 24 (一)离休人员 50 25 (二)财政拨款退休人员 51 26 (三)经费自理退休人员 52	其中:外事接待人次(人)	19	_		2.政府采购工程支出	45	
7 二、会议费 22 — 其中: 授予小微企业合同金額 48 3 三、培训费 23 — 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 6 (一) 离休人员 50 7 二、会议费 (二) 财政拨款退休人员 50 8 (三) 经费自理退休人员 51 9 (三) 经费自理退休人员 52	7. 国(境)外公务接待批次(个)	20	_		3.政府采购服务支出	46	
三、培训费 23 一 七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人) 49 24 (一) 离休人员 50 25 (二) 财政拨款退休人员 51 26 (三) 经费自理退休人员 52	8.国(境)外公务接待人次(人)	21	_		(二)政府采购授予中小企业合同金额	47	
24 (一)商休人员 50 25 (二)财政拨款退休人员 51 26 (三)经费自理退休人员 52		22	_		其中: 授予小微企业合同金额	48	
25 (二)財政拨款退休人员 51 (三)经费自理退休人员 52	三、培训费	23	_		七、由养老保险基金发放养老金的离退休人员(人)	49	
26 (三) 经费自理退休人员 52		24			(一) 离休人员	50	
2		25			(二) 财政拨款退休人员	51	
2	1	26			(三) 经费自理退休人员	52	
3 - 23 - 4 5 5 5 5 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	2						
	3			- 23 -			

本单位无一般公共预算财政拨款三公经费支出,故本表为 空表。

八、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

					政府性	基金预	算财政	拨款收	て入支と	出决算表	Ę						
																	财决09表
编制单位。	伊春市金林区中心幼儿园							2021年度								金	财决09表 额单位:元
	项目	- 3	年初结转和结:	余		本年收入				本年支出				年	末结转和结	余	
										基本支出					项E]支出结转和	结余
支出功能 分类科目 编码	科目名称	合计	基本支出结转	项目支出结 转和结余	合计	基本支出	项目支出	合计	小计	人员经费	公用经费	项目支出	合计	基本支出结转	小计	项目支出结 转	项目支出结
44 44 47	栏次	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16
类款项	合计																
		1														1	
								- 15.%d -									

本单位无一般公共预算财政拨款三公经费支出,故本表为空表。

九、国有资本经营预算财政拨款支出决算表

本单位无一般公共预算财政拨款三公经费支出,故本表为 空表。

第三部分 中心幼儿园2021年度部门决算情况说明

一、关于收入支出总体情况说明

- (一)总体情况。金林区中心幼儿园2021年度部门决算本年收入237.88万元,年初结转和结余0万元;本年支出197.17万元,年末结转和结余40.71万元。
- (二)与2021年初预算相比。2021年度中心幼儿园决算收入总额减少10.73万元,下降4.32%,主要原因是由于落编选聘有部分职工调出;支出总额减少51.44万元,下降20.69%,主

要原因是由于落编选聘有部分职工调出、部分专项资金未支出。年末财政拨款结转和结余增加40.71万元。主要原因是由于部分专项资金未支出。

金额单位:万元

项目	2021年初预算	同比增减额	同比+、-%	增减变化原因
本年收入合计	248.61	-10.73	-4.32%	落编选聘职工调出
1.财政拨款收入	248.61	-10.73	-4.32%	落编选聘职工调出
2.上级补助收入				
3.事业收入				
4.经营收入				
5.附属单位上缴收入				
6.其他收入				

金额单位:万元

项目	2021年初预算	同比增减额	同比+、-%	增减变化原因
本年支出合计	248.61	-51.44	L20 60	落编选聘职工调出,
				部分专项资金未支出 落编选聘职工调出,
1.基本支出	248.61	-52.7	-21.2	部分专项资金未支出
2.项目支出		1.26		项目支出增加
3.上缴上级支出				
4.经营支出				
5.对附属单位补助支出				

二、关于财政拨款收入支出总体情况说明

- (一)总体情况。中心幼儿园2021年度财政拨款收入237. 88万元,年初财政拨款结转和结余0万元,年末财政拨款结转 和结余40.71万元。
- (二)与2021年初预算相比。财政拨款收入减少10.73万元,下降4.32%;财政拨款支出减少51.44万元,下降20.69%;年末财政拨款结转和结余增加40.71万元,主要原因是由于部

分专项资金未支出。

三、关于一般公共预算财政拨款收入支出情况说明

- (一)总体情况。中心幼儿园2021年度一般公共预算财政拨款收入237.88万元,年初一般公共预算财政拨款结转和结余0万元;本年支出197.17万元,年末一般公共预算财政拨款结转和结余40.71万元。
- (二)与2021年初预算相比。一般公共预算财政拨款收入减少10.73万元,下降4.32%,变化的主要原因是由于落编选聘有部分职工调出;一般公共预算财政拨款支出减少51.44万元,下降20.69%,变化的主要原因是由于落编选聘有部分职工调出。
- (三)一般公共预算财政拨款基本支出构成情况。2021年度财政拨款基本支出195.91万元,其中:人员经费165.22万元,主要包括基本工资134.25万元、津贴补贴0.01万元、住房公积金30.96万元。公用经费30.70万元,主要包括办公费7.33万元、手续费0.02万元、水费0.24万元、电费1.12万元、邮电费0.44万元、取暖费20.79万元、差旅费0.26万元、其他商品和服务支出0.5万元。

四、关于政府性基金预算财政拨款收入支出情况说明 金林区中心幼儿园政府性基金预算财政拨款收支为0 五、关于国有资本经营预算财政拨款支出情况说明 金林区中心幼儿园国有资本经营预算财政拨款收支为0。

六、关于一般公共预算"三公"经费支出的说明

2021年度,中心幼儿园一般公共预算财政拨款"三公"经费支出总额为0万元,与2021年度预算相比增加(减少)**万元,增长(下降)0%,变化的主要原因是无发生。

(一)因公出国(境)费0万元,与2021全年预算相比增加(减少)0万元,增长(下降)0%,变化的主要原因是无发生。

因公出国(境)团组数0个,与上年相比增加(减少)0个;因公出国(境)人数0人,与上年相比增加(减少)0人。(注意:如果团组数为0,出国人数不为0,那么应说明情况。)

- (二)公务用车购置及运行费0万元。
- 1.公务用车购置费0万元,与2021全年预算相比增加(减少)0万元,增长(下降)0%,变化的主要原因是无发生。
 - 2.公务用车运行维护费0万元,与2021全年预算相比增加 (减少)0万元,增长(下降)0%,变化的主要原因是无发生

公务用车购置数0辆,与上年相比增加(减少)0辆;保有量0辆,与上年相比增加(减少)0辆。

(三)公务接待费0万元,与2021全年预算相比增加(减少)0万元,增长(下降)0%,变化的主要原因是无发生。

全年国内公务接待的批次为0次,比上年增加(减少)接待批次0次;接待人数0人,比上年增加(减少)接待人数0人。

七、关于机关运行经费情况说明

金林区中心幼儿园为事业单位,机关运行经费为0。

八、关于政府采购支出情况说明

本部门2021年度政府采购支出总额0万元,其中:政府采购货物支出0万元、政府采购工程支出0万元、政府采购服务支出0万元。授予中小企业合同金额0万元,占政府采购支出总额的0%,其中:授予小微企业合同金额0万元,占政府采购支出总额的0%。(公开的政府采购金额的计算口径为:本部门纳入2021年度部门预算范围的各项政府采购支出金额之和,不包括涉密采购项目的支出金额)

九、关于国有资产占有使用情况说明

截至2021年度12月31日,中心幼儿园共有车辆0辆,其中,副省级以上领导干部用车0辆、一般公务用车0辆、机要通信用车0辆、应急保障用车0辆、执法执勤用车0辆、特种专业技术用车0辆、其他用车0辆,其他用车主要是无发生;单位价值50万元以上通用设备0台(套),单价100万元以上专用设备0台(套)。

十、预算绩效情况说明

(一) 预算绩效管理工作开展情况

根据预算绩效管理工作要求,我园对2021年度部门预算整体支出和省级项目(专项)支出全面开展绩效自评,其中,部

门预算整体支出自评涉及资金237.88万元;省级项目(专项) 支出自评共涉及项目(专项)0个,资金0万元,占一般公共预 算项目支出总额的0%。组织对0个项目开展了项目(专项)支 出部门评价,涉及一般公共预算支出0万元。

- (二)部门预算整体支出自评结果 我单位非一级主管部门,无此项。
- (三)项目(专项)支出绩效自评结果 我单位无省级项目(专项)支出。
- (四)项目(专项)支出部门评价结果 我单位非一级主管部门,无此项。 上述各项绩效评价表详见附录。

第四部分 名词解释

- 1. 绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度指标,是绩效执行监控、绩效自评价和再评价等预算绩效管理工作的前提和基础。
 - 2. 财政拨款收入: 指财政当年拨付的资金。

- 3. 上级补助收入: 指单位从主管部门和上级单位取得的非财政补助收入。
 - 4. 事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及其辅助活动所取得的收入
- 5. 经营收入: 指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之 外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 6. 附属单位上缴收入: 指单位附属的独立核算单位按有关 规定上缴的收入。
- 7. 其他收入: 指除上述"财政拨款收入"、"事业收入"、"经营收入"、"附属单位缴款"等之外取得的收入。包括利息收入、捐赠收入等。
- 8. 用事业基金弥补收支差额:指事业单位在当年的"财政拨款收入"、"财政拨款结转和结余资金"、"事业收入"、"事业单位经营收入"、"其他收入"不足以安排当年支出的情况下,使用以前年度积累的事业基金(即事业单位当年收支相抵后按国家规定提取、用于弥补以后年度收支差额的基金)弥补本年度收支缺口的资金。
- 9. 年初转结和结余: 指以前年度支出预算因客观条件变化 未执行完毕、结转到本年度按有关规定继续使用的资金, 既包 括财政拨款结转和结余, 也包括事业收入、经营收入、其他收 入的结转和结余。
 - 10. 结余分配: 指事业单位按照规定提取的职工福利基金

- 、事业基金和缴纳的所得税。年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金,既包括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其他收入的结转和结余。
- 11. 基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用支出。
- 12. 项目支出:指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
 - 13.社会保障和就业(类)行政事业单位离退休(款) 未归口管理的行政单位离退休(项):指未实行归口管理 的行政单位(包括实行公务员管理的事业单位)开支的离 退休支出。
 - 14.一般公共预算财政拨款"三公"经费: 指用一般公共预算财

政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运 行费和公务接待费。

15.机关运行经费: 反映行政单位和参公管理事业单位 使用一般公共预算财政拨款安排的基本支出中的日常公用 经费,具体包括办公费、水费、电费、邮电费、取暖费、 物业管理费、交通费、差旅费、维修(护)费、培训费、 招待费、工会经费、福利费等利费等。

- 16.绩效目标:是预算绩效管理对象计划在一定期限内达到的产出和效果,包括产出指标、效益指标和服务对象满意度指标,市绩效执行监控、绩效自评价等预算绩效管理工作的前提和基础。
- 17.年末结转和结余:指本年度或以前年度预算安排、因客观条件发生变化无法按原计划实施,需要延迟到以后年度按有关规定继续使用的资金,既包括财政拨款结转和结余,也包括事业收入、经营收入、其他收入的结转和结余

第五部分 附录

1.部门预算整体支出绩效自评表

(2021年度)

填报单位(盖章): 伊春市金林区中心幼儿园

填报日期: 2022年5月20日

央似牛	יזע נ	ニマノ ニュー・エスティング エスティング エスティング エスティング エスティング エスティング エスティン エスティング エスティング アイス	: 1	产食中金林区中心初几	<u> </u>	県 (水口) 別:	20224	F5月Z	VД
一级指标	二級指标	三级指标	分数设置		评分标准及说明	年初设定指标 (目标值)数	实际完成 数	自评得分	未完成原因及 下步改进措施
	目标设	绩效目标 合理性 (5分)	5	部门(单位)所设立的整体绩效目标依据是否充分,是否符合客观实际,用以反映和考核部门整体绩效目标与部门展职、年度工作任务的相符性情况	①符合国家法律法规、国民经济和社会发展总体规划计3分;②符合部门"三定"方案确定的职责计1分;③符合部门制定的中长期实施规划计1分,若符合按分项分值符满分,不符合则每小项分值均不得分。	≥95%	100%	5	
投入(10 分)	定 (10 分)	在职人员 控制率 (5分)	5	部门(单位)本年度实际在职 人员数与编制数的比率。用以 反映和考核部门对人员成本的 控制程度。	在职人员控制率100%=(在职人员数63/编制数63) X100%小于或等于1计5分。每超过一个百分点和0.5分,和充为止。在职人员数。部门(单位)实际在职人数,以财政部确定的部门(单位)决策编制口径为准。编制数:机构编制10核定批复的部门(单位)的人员编制数。	≤100%	100%	5	
		预算完成 率	5	部门(单位)本年度预算完成数与预算数的比率。用以反映和考核部门(单位)预算完成程度。	预算完成率98.99%=(预算完成数 5511238.54/预算数5567743.8)×100%。完成年初预算计5分,未完成年初预算按比例如 减、100%计满分,每低于5%和0.5分,和完为 止、预算完成数;部门(单位)本年度实际完成的预算数、预算数、财政部门批复的本年度 部门预算数。	100%	79%	3	落编选聘有人 员调出导致的 改进措施:对 工作的实际。 况充分考虑。 多方论证。制 定预算数
		预算调整 率	2	部门(单位)本年度预算调整 数与预算数的比率。用以反映 和考核部门(单位)预算的调 整程度。	预算调整率1.01%=(预算调整数56505.26/预算数5567743.8)×100%。未调整的计2分,每调整56500.5分,扣充为产。调整了的除特殊原因外按比例和减,预算调整数;部门在本库皮内涉及预算的追加、追减或结构调整的资金总和(因落实国家政策、发生不可抗力、上级部们或同级党委政府临时交办而产生的调整	0%	20.69%	0	落编选聘有人 员调出措施:对 工作的考虑: 况充分论证,制 定预算数
才程 (30		支付进度率	4	部门(单位)实际支付进度与 既定支付进度的比率。用以反 映和考核部门(单位)预算执 行的及时性和均衡性程度。	支付进度率102.04%=(实际支付进度100%/ 既定支付进度98%) × 100%。 完成年終进度的计3 分,核率度未成预算进度的计1分, 每低于5% 100.5分, 加充为止。 实际支付进度。 部门(单位) 在某一时点的支出预算数行总数与年度支出预算数的比率。 服定支付进度。 由部门(单位)在申报部门整体统效目标时, 参照序时支付进度、 前三年支付进度、 间级部门(单位)平均支付进度水平等确定的, 在某一时点应达到的支付进度、	90%	88.12%	3	疫情原因导致 改进措施:对 工作的实际情况充分考虑, 多方论证。制 定支付进度。
		公 <mark>用经费</mark> 控制率	2	部门(单位)本年度实际支出的公用经费总额与预算安排的 公用经费总额的比率,用以反 映和考核部门(单位)对机构 运转成本的实际控制程度。	公用经费控制率89.27%=(实际支出公用经费总额396438.2/预算安排公用经费总额444110.76)×100%。为100%的计2分,每超过1个百分点和0.1分,扣充为止。	≤100%	127.14%	0	对实际工作把 控不准导致的 改进措施:对 工作的实际情 况充分考虑, 多方论证,制
过程(30 分)	8	政府采购执行率	2	部门(单位)本年度实际政府 采购金额与年初政府采购预算 的比率,用以反映和考核部门 (单位)政府采购预算执行情 况。	政府采购执行率100%=(实际政府采购金额 150000/政府采购预算数150000)×100%,为 100%的计2分,每低于1个百分点和0.5分,和 充为止、政府采购预算。采购机关根据事业发 展计划和行政任务编制的、并经过规定程序批 准的年度政府采购计划。	100%	100%	2	
	预算管	资金使用 合规性	5	部门(单位)使用预算资金是 否符合相关的预算财务管理制 度的规定。用以反映和考核部 门预算资金的规范运行情况。	①符合国家财经法规和财务管理制度规定以及有关专项资金管理办法的规定计计分。②资金的拨付有完整的审批程序和手续计1分,②项目的重大开支经过评估论证计1分,②不存部((单位)预算批复的用途计1分,③不存布截留、挤占、挪用、處列支出等情况计1分。	100%	100%	5	
	理 (10 分)	预决算信 息公开性		部门(单位)是否接照政府信息公开有关规定公开相关预决 算信息,用以反映和考核部门 (单位)预决算管理的公开透	①按规定内容公开预决算信息计1分; ②按规定时限公开预决算信息计1分。预决算 信息是指与部门(单位)预算、执行、决算、 监督、绩效等管理相关的信息。	100%	100%	2	
		基础信息完善性	3	部门(单位)基础信息是否完善。用以反映和考核基础信息对预算管理工作的支撑情况。	①基础数据信息和会计信息资料真实计1分; ②基础数据信息和会计信息资料完整计1分; ③基础数据信息和会计信息资料准确计1分。	100%	100%	3	3
	资产管	资产管理 安全性	3	部门(单位)的资产是否保存 完整、使用合规、配置合理、 处置规范、收入及时足额上 缴,用以反映和考核部门(单 位)资产安全运行情况。	①资产保存完整计1分,②资产配置合理计0.5分,。②资产处置规范计0.5分;②资产处置规范计0.5分;②资产有偿使用理合规、帐实相符计0.5分。③资产有偿使用及处置收入及时足额上缴计0.5分。	100%	100%	3	
	理(5分)	资产管理 制度健全 性		部门(单位)为加强资产管理、规范资产管理行为而制定的 管理制度及否继全完整位)资产 使用制度及否继全完整位)资产 使用制度对充成主要的 进社会发展的保障情况。	①制定或具有资产管理制度计1分;②相关资金管理制度合法、合规、完整计0.5分;③相关资产管理制度得到有效执行计0.5分。	100%	100%	2	
		实际完成 率	18	部门(单位)履行职责而实际 完成工作数与计划工作数的比率。用以反映和考核部门履职 工作任务目标的实现程度。	实际完成率得分16.2=完成区政府绩效考核得分或上级主管部门考核指标得分9/指标分值10 ×18分	≥90%	90%	16.2	对工作重视程 度不够,加强 管理监督。
产出	职责履行	完成及时率	4	部门在规定时限内及时完成的 实际工作数与计划工作数的比率,用以反映和考核部门履职 时效目标的实现程度。	完成及时率100%=(及时完成实际工作数19/计划工作数19)×100%。1-4季度各得1分	≥95%	100%	4	
40分)	(40 分)	质量达标 率	8	达到质量标准(绩效目标值) 的实际工作数与计划工作数的 比率,用以反映和考核部门履 职质量目标的实现程度。	质量达标率100%=(质量达标实际工作数19/计划工作数19)×100%。实际得分=达标率×8分	≥90%	100%	8	
				部门(单位)年度重点工作实	重占工作办结座100%=(重占工作实际完成的				

2.项目(专项)支出绩效自评表

			T	(202	1年度) 	1	1		T
	目(专项)				省级专项填0		填报人	及电话	
	省级主管	部门		全年预算数	实施单位 全年执行		分值	执行率	得分
项[目资金()	万元)	年度资金总额 其中:中央补助 省级资金 其他资金	(A)			10分	(B/A)	
年度 总体 目标			预期目标			实际到	完成情况		
	一级 指标	二级指标	三级	指标	年度指标值	实际完成值	设定分值	实际得分	未完成原因 和改进措施
		数量指标							
	产出指	质量指标							
	标 5 0 分	时效指标							
		成本指标							
绩 效									
双 指 标		经济效益 指标							
	效 益 指	社会效益 指标							
	标 3 0	生态效益 指标							
	分	可持续影 响指标							
	满意度 指标10	服务对源 满意度指 标(10							
	分	4-)							
		(涉及预算调整、项目	取消以及涉及预算 <u>1</u> 总分	执行率、得分等情况的	内,在此处以文	[字说明) 		

本单位无省级项目(专项)支出,故此为空表。

3.省级项目(专项)支出部门评价得分表

省级项目(专项)支出部门评价得分表							
一级指标及分值	二级指标及分值	三级指标及分值	四级指标及分值		指标解释	评价标准	得分
决策	例如: 绩效目标(分 数自行设置)	绩效目标合理性(分数 自行设置)	绩效目标与项目实际工作内容 是否具有相关性(分数自行设 置)				
过程	例如:资金管理(分数 自行设置)		资金拨付是否具有完整的审批 程序和手续(分数自行设置)				
产出	例如:产出数量(分数 数自行设置)	实际完成率(分数自行 设置)	项目实施的实际产出数与计划 产出数的比率(分数自行设 置)				
效益	项目效益(分数自行 设置)	例如:实施效益(分数 自行设置)	社会效益(分数自行设置)				

本单位无省级项目(专项)支出,故此为空表。